



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS JOÃO PESSOA**

**EDITAL N.º 14/2021/DIPPED
RETIFICA O EDITAL N.º 09/2021/DIPPED**

**I CONCURSO DE IDEIAS E DE SOLUÇÕES TECNOLÓGICAS PARA
CONSTRUÇÃO CIVIL DO IFPB**

A Chefia do Departamento de Inovação, Pós-graduação, Pesquisa, Extensão, Cultura e Desafios Acadêmicos (DIPPED), juntamente com a Chefia da Unidade Acadêmica Design, Infraestrutura e Ambiente (UA1), **RESOLVEM**, por meio deste Edital, **RETIFICAR** o Edital 09/2021/DIPPED, de 01 de outubro de 2021, I Concurso de Ideias e Soluções Tecnológicas para Construção Civil (I CISTEC), conforme disposto a seguir:

1. RETIFICAR O ITEM 3.2

Onde se lê:

3.2 O prazo para inscrições será do período de 01 a 24 de outubro de 2021, até 23h59min.

Leia-se:

3.2 O prazo para inscrições será do período de 01 a **28** de outubro de 2021, até 23h59min.

2. RETIFICAR O ITEM 3.3

Onde se lê:

3.3 Será divulgada a lista de inscritos no dia 25 de outubro de 2021, no site oficial do IFPB/Campus João Pessoa, na aba do DIPPED – Desafios Acadêmicos através do endereço eletrônico <https://www.ifpb.edu.br/joaopessoa/pesquisa/editais>

Leia-se:

3.3 Será divulgada a lista de inscritos no dia **29** de outubro de 2021, no site oficial do IFPB/Campus João Pessoa, na aba do DIPPED – Desafios Acadêmicos através do endereço eletrônico <https://www.ifpb.edu.br/joaopessoa/pesquisa/editais>

3. RETIFICAR O ITEM 5.7

Onde se lê:

5.7 O Resultado Preliminar será divulgado no dia 04 de novembro de 2021 na página do DIPPED no Portal Oficial do IFPB (<https://www.ifpb.edu.br/joaopessoa/pesquisa/editais>).

Leia-se:

5.7 O Resultado Preliminar será divulgado no dia **05** de novembro de 2021 na página do DIPPED no Portal Oficial do IFPB (<https://www.ifpb.edu.br/joaopessoa/pesquisa/editais>).

4. RETIFICAR O ITEM 5.8

Onde se lê:

5.8 Os proponentes poderão apresentar recursos no dia 05 de novembro de 2021, até às 23:59 horas, por meio de correio eletrônico, direcionado ao endereço cbec.jp@ifpb.edu.br, em documento escrito, em formato PDF, contendo as razões e os pedidos recursais. Não serão avaliados recursos que solicitem acréscimos de informações à proposta submetida original.

Leia-se:

5.8 Os proponentes poderão apresentar recursos **nos dias 06 e 07** de novembro de 2021, até às 23:59 horas, por meio de correio eletrônico, direcionado ao endereço cbec.jp@ifpb.edu.br, em documento escrito, em formato PDF, contendo as razões e os pedidos recursais. Não serão avaliados recursos que solicitem acréscimos de informações à proposta submetida original.

5. RETIFICAR O ITEM 7

Onde se lê:

7. DO CRONOGRAMA

EVENTO	PERÍODO/DATA
Período de submissão das propostas	01/10 a 24/10/2021
Divulgar a lista preliminar de inscritos	25/10/2021

Avaliação das propostas	26/10 a 03/11/2021
Resultado Preliminar	04/11/2021
Interposição de recursos	05/11/2021
Resultado Final e Cerimônia de premiação	09/11/2021

Leia-se:

7. DO CRONOGRAMA

EVENTO	PERÍODO/DATA
Período de submissão das propostas	01/10 a 28/10/2021
Divulgar a lista preliminar de inscritos	29/10/2021
Avaliação das propostas	30/10 a 04/11/2021
Resultado Preliminar	05/11/2021
Interposição de recursos	06 a 07/11/2021
Resultado Final e Cerimônia de premiação	09/11/2021

6. DISPOSIÇÕES GERAIS

6.1 Ficam mantidas todas as demais disposições constantes no Edital N.º 09/2021 DIPPED/JP, de 01 de outubro de 2021, que dispõe sobre I CONCURSO DE IDEIAS E DE SOLUÇÕES TECNOLÓGICAS PARA CONSTRUÇÃO CIVIL DO IFPB. E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital de Retificação.

João Pessoa, 22 de outubro de 2021.

Leandro José Medeiros Amorim Santos
DIPPED

Ana Cláudia Leão Borges
Chefe da Unidade Acadêmica de Design, Infraestrutura e Ambiente (UA1)